

Ára 1500 korona

HAJDUFÖLD

1924. év július 26.

SZOMBAT

Debreczen, VI. evf. (170.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
NYILYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 35000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Kisérletek a londoni konferencia megmentésére

Herriot és Ramsay Macdonald öt pontja

London, július 26. A Reuter iroda értesülése szerint a londoni konferencián elhatározták, hogy a legközelebbi teljes ülést hétfőn tartják. Ez nem jelenti feltétlenül azt, hogy megtáldták a szükséges formát.

Ezenkívül megbeszélések vannak a bankárokkal és másokkal, azonban lehetetlen bármit is, mint haladást feltüntetni,

vagy megmondani, hogy a megbeszéléseknek milyen eredménye lesz. Általában a konferencia jellemzőjének a mérsékelt bizalom mondható.

A londoni lapok egyértelműleg konstataják, hogy a miniszterelnökök újabb tárgyalásainak csak formális eredménye volt, amennyiben Herriot és Ramsay Macdonald megállapodtak egymással a londoni konferencia további programjában. Elhatározták, hogy a következő

öt fontos kérdésre szorílják a konferencia tárgysorozatát nehogy a vita a végtelenségig nyuljon.

Ez az öt pont a következő:

1. A Ruhrterület gazdasági kiürítése. 2. A Ruhrterület katonai kiürítése. 3. A kölni hídfőnek az angolok által január 1-én esedékessé váló kiürítése. 4. Az egyes hatalmak individuális szankciós joga. 5. A franciák részéről kívánt 4000 francia, illetőleg belga vasutas megahagyása a rajnai tartományban.

Herriot megígérte, hogy ebben az öt pontban hajlandó az amerikai kívánásoknak engedni, de tekintettel a maga parlamentáris helyzetére, ennek fejében kénytelen egyes kompenzációkhoz ragaszkodni. Ezek a követelések előrevetik arnyékát annak, hogy

a konferencián nehézségek lesznek.

A francia kormány többek között nem akar tágitani attól az állásponttól, hogy az angolok helytelenül járnak el, ha január 1-én kiürítik a kölni hídfőt. Ha ezt mégis megteszik, akkor Franciaországnak — szerinte — joga van a kölni hídfő újabb megszállására.

Megalakult a Keresztyén Nemzeti Néppárt

Friedrich István beszéde a párt alakuló ülésén

Budapestről jelentik: A józsefvárosi keresztyén magyarság vezetői a Wenheim-palotában értekezletet tartottak, hogy megbeszéljék azt a programot és azokat a kereteket, amelyekben új, intenzív erővel kívánják folytatni a harcot az intrazigans keresztyén nemzeti eszmék jegyében a dolgozó keresztyén polgárságot. Az értekezleten Birkmayer Győző elnököt, akinek elnöki megajtoja után Bieber József határozati javaslatot terjesztett elő, amely szerint a józsefvárosi keresztyén polgárság a régi Keresztyén Nemzeti Párt alapjainak felhasználásával

Keresztyén Nemzeti Néppárt címmel alapítja meg az új harcos szervezetét,

amelynek vezetésére Friedrich Istvánt kérik fel.

A határozati javaslat elfogadása után négytagú küldöttség meghívására megjelent az értekezleten Friedrich István, aki nagyhatású beszédben fejtette ki, hogy szervezkedésük egyik főcélja a keresztyén nemzeti szervezetek küzdelmeinek visszavezetése az eredeti alapra, a keresztyén tömegek öntudatának felébresztésére, ébrentartására és ezen az uton jogos érdekeinek megvédelmezésére.

Programjuk lényege

a keresztyén demokrácia uralomra juttatása

egyenlő titkos választójog utján.

A politikai életben követelik a kifogástalan tisztességet, a keresztyén Magyarország érdekeinek szolgálatát, az adminisztrációban az egészséges egyszerűsítést és minden felesleges hivatal megszüntetését.

A munkához, a megélhetéshez mindenkinél joga van és állásokhoz, külön megszervezett elhelyezkedésekhez vagy éppen munkanélküli segélyhez senkinek.

Itt nem lehet tovább a régi munkapárti rendszer szerint kísérletezni,

a választójogot megnyirbálni vagy elvonni, hogy ilyen taktikával próbálják alátámasztani a régi dűledező korhadó társadalmat. Aki ezt nem látja és utját akarja állani a feltartóztatlan társadalmi evolúciónak: az új felfordulás útját készíti elő, az országának új katasztrófáját. Ezt a katasztrófát akarja megelőzni a Keresztyén Nemzeti Néppárt.

A megjelentek a beszéd befejeztével viharos lelkesedéssel ünnepelték Friedrich Istvánt.

Allamsegély a felekezeti tanítóknak

Új rendelet a felekezeti tanerők illetmény-rendezéséről

Budapest, július 25. A kultusz-miniszter rendeletet adott ki, amelyvel újra szabályozza a nem állami elemi iskolai tanítók, óvónők és állandó gyermek menedékház vezetőinek illetményeit. Ezek helyi javadalmasításait július 1-től kezdve

államsegéllyel egészítik ki, annak az aranykoronában megállapított összegnek erejéig, amely az ugyanolyan szolgálati idővel bíró állami tanerőket fizetés és családi pótlék címén megilleti. A rendelet a hivatalos lap mai számában jelenik meg.

Hadgyakorlatok az oláh-orsz határon

Bukarestből jelentik: Az orosz hadsereg július vége felé Trockij vezetésével a Dnyeszter mentén nagyszabású hadgyakorlatokat fog rendezni.

Más források szerint a nagygyakorlatokat augusztus elején fogják tartani Ukrajnában és a fővezér Egorov katonaszócskái kormányzó

lesz. A szükséges mozgósítást már el is rendelték. Valószínűleg ezekre kíván válaszolni az oláh kormány, amikor nyilvánosságra hozta azt az elhatározást, hogy a nyár végén Besszarábiában, tehát

közvetlenül az orosz határ mentén

nagyarányu hadgyakorlatokat rendez.

Csonka-Biharvármegye ragaszkodik önállóságához

A közigazgatási bizottság egyhangú tiltakozása Szilágyi Lajos javaslata ellen — 60 biharmegyei községből 57 hozott tiltakozó határozatot

Budapest, július 25. Szilágyi Lajos nemzetgyűlési képviselő a 33-as bizottságnak legutóbb tartott ülésén olyan értelmű nyilatkozatot tett, mintha Bihar vármegye közönsége lemondani szándékoznék a vármegye autonómiájáról és Hajdumegyéhez kívánna közigazgatásilag csatlakozni.

Bihar vármegye közigazgatási bizottsága rendkívüli közgyűlésén vette tárgyalás alá a vármegye 60 községének idevonatkozó határozatát, amelyben a

leghatározottabban tiltakozik bármely más törvényhatóságához való csatlolás ellen.

A 60 községben a megajtott szavazás után 57 község tiltakozását fejezte ki. Többségük Hajdu vármegyéhez való csatlolás mellett foglalt állást, két község nem hozott határozatot.

A rendkívüli közgyűlésen a vármegye magáévá tette a közönség álláspontját és

egyhangú tiltakozását fejezte ki az ellen, hogy Bihar vármegye bármely más vármegyéhez csatlódjék. Egyben kijelentette, hogy a vármegye önállóságához minden körülmények között ragaszkodik.

Együttal leszögezték azt a tényt, hogy Szilágyi Lajosnak a vármegye közönsége nevében való

nyilatkozattételére megbízást senki nem adott.

A vármegye törvényhatósági bizottságának véghatározata a következőket tartalmazza:

Bihar vármegye törvényhatósági bizottsága határozatilag egyhangúlag kimondja, hogy dr. Szilágyi Lajos nemzetgyűlési képviselőnek a 33-as bizottság előtt tett kijelentése

nem fedli a vármegye közönségének érzelmeit, gondolkodását és akaratát.

A kijelentéssel szemben megajloítja, hogy épen a beolvastási törekvés egy-két embernek, vagy egy szűkebb politikai csoportnak akarata és óhaja.

Biharmegye közönsége egyenesen hazafiatiánságnak és államellenesnek tartaná

azt, hogy ez a csonka megye, amely itt ma az egész vármegyének a törzse és amelyhez való visszacsatlakozás törekvése a megye elszakított területén maradt minden magyar fiában olthatatlanul él, megszüntetessék, az ott élőket kiűtessék a jövőben való újra egyesülés minden reményisége.

Bihar vármegyében él és mindig fenn fog maradni a régi nagy vármegye visszaállítására iránti vágy

és minden a megye-épsége ellen irányuló törekvés ezt a vágyat törné derékban ketté, ami államérből is megbecsáthatatlan bűn volna.

Csonka-Biharvármegyeének a fennmaradása elsősorban közérdekből fontos, mert a vármegye területi nagyságánál, községeinek és lakosságának számainál fogva Magyarország még ma is számottevő tényező. De ettől eltekintve minden beolvastási kísérlet meg kell, hogy dőljön a vármegye sajátos geográfiai, gazdasági és szellemi viszonyain is, amelyek már önmagukban véve különálló életre utalják.

A fentiekhez képest a vármegye közönsége szinte egyhangúlag kimondja, hogy a

vármegye fenntartási terheit elvisehelhetetlenek nem tartja, azokat a vármegye fenntartása érdekében a legnagyobb készséggel elviseli

és a leghatározottabban és a legmélyebb felhőborodással utasít vissza minden olyan törekvést, amelynek célja a Biharvármegyei önkormányzat megszűntetésére irányul.

Biharvármegye törvényhatósági bizottsága a miniszterelnököt, a belügyminisztert és pénzügyminisztert a képviselőtestületi jegyzőkönyvnek és nyilatkozatok kapcsán, továbbá az ellenőrző 33-as bizottságot feliratban, az aispánt jegyzőkönyvi kivonatban értesíteni rendeli.

A debreceni csata évfordulója

(A Hajdúföld saját tudósítójától.) Augusztus hó 2-án lesz hetvenötödik évfordulója a gyászos végű debreceni csatának, amelyet Debrecen város a egész társadalommal karöltve minden évben impozáns keretek között, kegyeletesen ünnepelt meg. Az idén is szép kegyeletos ünnepélyt rendez a város a hősök temetőjében felállított emlékmű mellett.

A tanács üléseken ülésén dr. Pálffy Zoltán tb. aljegyzőt, dr. Csűrös Ferenc közművelődésügyi tanácsos helyettesét bizta meg az ünnepély rendezésével és a program összeállításával. Ennek megbeszélése végett dr. Pálffy aljegyző a dalárdák és az ifjúsági egyesületek bevonásával értekezletet tartott, amelyen a következő programban állapodtak meg: 1. Himnusz, előadja a katonazenekar. 2. Emlébeszéd, tartja dr. Balla Bertalan tb. tanácsnok. 3. Nemzeti hiszekegy, éneklék az egyesített dalárdák. 4. Kiss Menyhért: Petőfi feltámadása, szavalja Kupcszky Sándor dr., tb. aljegyző. 5. Az emlékmű megkoszorúzása a város, a katonaság, a dalárdák és az ifjúsági egyesületek nevében. 6. Szózat, éneklék az egyesített dalárdák. 7. Himnusz, előadja a katonazenekar.

Olasz lapok az oláhok statisztikájáról

Róma, július 25. Az Epoca és a Coriera De Italia hosszabb interjú közöl egy magát megnevezni nem akaró közoktatásügyi magyar államférfitől azokról a statisztikai adatokról, amelyeket az oláh követség tett közzé az erdélyi magyar iskolák állásáról.

Kérdőzetlen véleményt akar hallani tőlem? Kérdezte az államférfi, erre a publikációra röviden csak annyit mondhatok, hogy én és velem együtt mindazok, akik ismerjük az erdélyi helyzetet, valósággal el vagyunk ámulva afelett a cinikus vakmerőség felett, amellyel ezeket a statisztikai adatokat közzéteszik. A publikációból tökéletesen hiányzik minden komolyság.

R mániában a magyar lakosság-nak nemzetközi szerződésben megállapított jogait labball tiporják.

Az erdélyben történeti dolgok fájdalommal töltik el a magyar népet és hogy ennek dacára tud uralkodni önmagán, úgy ezt magas kulturájának vagy annak a ténynek tulajdonítható, hogy a magyar nemzet a nemzetközi igazságszolgáltatás legfőbb organumának, a Nemzetek Szövetségének kezébe tette le sorsát. S mmi esetre sem képes azonban eltéríteni a magyar nemzetet attól a szilárd meggyőződéstől, hogy a nagy nemzetközi európai problémáknak megoldása után mulhatatlanul napirendre kerül elszakított véreink sorsa.

Augusztus elejétől pontosan fogják folyósítani a tisztviselők illetményeit

A szanálás miatt késtek a júliusi fizetések

Budapest, július 25. Egyes budapesti lapokban a tisztviselői fizetések folyósításánál felmerülő kifizetési nehézségekről közlemények jelentek meg, amelyek kisebb-nagyobb mértékben a júliusi fizetések körül előállott késedelemért egyes állami közhivatalnokokat és általában az adminisztráció lassúságát tették felelőssé.

Illetékes helyen szükségesnek tartják kiemélni, hogy a július folyamán valóban beállott késedelem nem az elkésett intézkedésekkel, hanem azzal a rekonstrukciós programmal függ össze, amelynek végrehajtása most vált aktuálissá és elkerülhetetlenné és amely

állambiztosításunk eddigi berendezéseiben messzeható változtatásokat okozott.

A szanálási törvények alapján

Löbl Nathán és Leopold Izsák „kiváncsiságból” keresztyén gyermeket gyilkoltak

Mentő akció a milliárdos zsidó-csemeték érdekében

Berlinből jelentik: Még ma is élénken foglalkoztatja a világsajtót annak a két amerikai zsidó milliárdos fiúnak, Löbl Nathának és Leopold Izsáknak a gyilkossága, amelynek néhány hét előtt egy 14 éves keresztyén gyermek esett áldozatul.

A zsidó fiúk — saját bevallásuk szerint — azért követték el a bestialis bünt, mert

kiváncsik voltak egy emberi lény halálkínjaira,

„tanulmányozni” akarták egy ember arcát abban a pillanatban, amikor a lélek kiröppen belőle. A milliárdos szülők természetesen mindent elkövettek, hogy ivadékaikat megmentseék a villamos székeltől.

Freud dr-t a pszichoanalízis ismertnevé professzorát is Newyorkba

július 1-től kezdve nemesak az egész pénzügyi szolgálatot gyökeresen át kellett reformálni, hogy az új elveknek megfelelően, amelyek az állami pénzügyi ügyvitelre bízák, funkcionálhasson.

Három heti munkával sikerült a számvevőségeknek, állampénztáraknak és az adóhivataloknak az átmeneti nehézségeket leküzdeni úgy, hogy ma már kétségtelenül minden

kifizetési hivatal rendelkezik a szükséges ellátmánnyal.

Augusztus 1-től kezdve előrelátólag az egész állami adminisztráció túl lesz a kezdeti nehézségein és akkor érvényesülni fognak az új reformok üdvös hatásai a pénzügyi és az egész ügyvitel egyszerűsítése terén.

sürgönyöztek, hátha az ő véleménye lesz olyan súlyos a newyorki bírák szemében, hogy nem mondják ki a csemetékre a halálos ítéletet. Tekintve azt, hogy a két zsidó fiu szülei mérhetetlenül gazdagok, másodsor zsidók, harmadszor pedig Newyorkban

minden második államügyész a hangzatos Kohn, Perelész vagy más hasonló ős, faji névre hallgat, nincs okuk a tulságes nagy félelemre.

Hu pedig most a pszichoanalízis faji tudósa, Freud dr is mellettük fog ládászni törni, egészen bizonyosra vehetjük, hogy egy pár heti bolond ház vagy pláne idegstanatórium „elszövésése” után újra vígan folytathatják bestialis kísérleteiket.

Dr Lindenberger János az alföldi katolikus kongresszuselnöke

Békésgyulán lesz a harmadik nagygyűlés

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az Alföldi katolikusok ezélett három évvel közös nagy érdekeik megvitatására nagygyűlésre jöttek össze Szegeden s azóta ez a szokás állandósult; tavaly Kecskemétre volt a nagygyűlés színhelye, ezidén pedig Gyulán lesz a kongresszus. Ez a debreceni katolikusokat is közelről érdekli, hiszen Gyula Debrecennel közös püspökség alá tartozik.

A katolikusok kongresszusa ebben az évben augusztus 15, 16 és 17. napjain lesz s azon a Duna-Tisza közének és a Tiszán túlnak katolikus népe nagy számmal fog részt venni. A rendezőbizottság már hónapok óta tevékenykedik a siker érdekében s nincs kétség felőle, hogy a mostani nagygyűlés méltán fog sorakozni az eddigiek mellé s ha külsőségeiben nem is, de tartalmában felül is mulja azokat. A védnöki tisztségeket egyházi előkelőségek és világi katolikusok kitűnőbbjei vállalták; az Alföldi főpásztorai egytől-egyig megígérték megjelenésüket s részt fog venni a kongresszuson Scioppa Lőrinc pápai követ is. A szónokok sorában dr Czettler Jenő, dr Krüger Aladár, dr Haller István volt miniszter, Bozóky Gyula ezredes, Wolff Károly nemzetgyűlési

képviselő, dr Prohászka Ottokár, és Böde Kornél, P. Bus Jakab S. J. P. még számos jeles szónok nevével olvashatjuk.

Dr Lindenberger János debreceni prépost-plebanos mint a csonka-egyházmegye főpásztora elnöke lesz a nagygyűlésnek.

Debrecenből már az utóbb említett körülmény miatt is igen sokan vesznek részt a kongresszuson. A Katolikus Otthon, a Népszövetség, a Szociális Misszió, a Leányklub, az Urnök Mária Kongregációja, az Urak Kongregációja s egyéb hitbuzgalmi egyesületek tagjai már nagy számmal jelentkeztek. A részvételt megkönnyíti, hogy a rendezőségnek sikerült félárú vasuti jegyet kieszközölni a nagygyűlésre utazók számára s hogy elszállásolásukról szintén a rendezőség gondoskodik. A nagygyűlésen résztvenni akarók szándékukat minél előbb jelentseék be Kovács Sándor kaplannal a plebanian, aki az utazást és a költségeket illetőleg készséggel ad mindenkinek felvilágosítást.

Itt említjük meg, hogy dr Lindenberger János svájci üdüléséből egyenesen Gyulára utazik s a debreceni ekkel együtt fog visszaérkezni székelyégre.

Jékei Balogh Zsigmond temetése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Tegnap, pénteken délután Debrecen város egész társadalmának osztatlan mély részvétele mellett temették el Jékei Balogh Zsigmond ny. törvényszéki bírót, a régi magyar világnak egyik kiváló köztisztviselőjében álló tagját. A gyászoló közönség sorában ott volt a debreceni társadalom minden számottevő tagja a tisztelők, jó ismerősök és barátok serege, akik őszinte fájdalommal osztoztak az elhunyt legközelebbi hozzátartozóinak nagy és mély gyászában, amelyet még fájdalmasabbá tett az a körülmény, hogy a felesége és két fia súlyos betegségük miatt nem jelenhettek meg temetésén.

A gyászszertartás délután három órákor vette kezdetét a Kistemplomban, ahol Szele György lelkész mondott magasszavayalású, megindító imát.

A szertartás befejezése után a gyászmenet megindult a Hatvanutcai temető felé, ahol örök nyugalomra helyezték Balogh Zsigmond tetemet. Sirjánál megrendült lélekkel áll mindenki, aki csak ismerte a kiváló öreg urat, aki egyike volt azoknak a keveseknek, kik magas koruk dacára is fiatalos hittel és fiatal lélekkel harcoltak magyar nemzetük és fajuk igazságaiért.

A Sajóba fult egy debreceni fiatalember

(A Hajdúföld tudósítójától.) Hegedűs Mihály 19 éves debreceni születésű és illetőségű Honvéd-utcai lakos a közelmúltban a borsodmegyei Sajókondóra költözött és a sajókondói bányában kapott alkalmazást. Hegedűs a múlt nap kiment a Sajó folyóba fürödni. A fiatalember bár nem tudott jól uszni,

mind beljebb ment a folyóba.

Egyszerre azonban elkapta az ár. Hegedűs kétségbeesetten kiáltott segítségért, de mire társai odaértek, a fiatalember már kiszorodott,

belefullt a folyóvízbe.

Társai már csak a holttestét tudták kihuzni a folyóból. A szerencsétlenséget a fiatalember vigyázatlansága és könnyelműsége okozta.

Kinevezték a debreceni egyetem tanár vizsgálóbizottságát

Budapest, július 25. A vallás- és közoktatásügyi miniszter az 1924—25. tanévtől számítandó 5 évi időtartamra a debreceni m. kir. középiskolai tanár vizsgálóbizottság elnökévé dr Láng Nándor egyetemi ny. rendes tanárt, a elnökévé dr Papp Károly egyetemi ny. r. tanárt nevezte ki.

Együttal kinevezte a bizottsághoz vizsgálótagokul a következőket:

A klasszika filológiára dr Láng Nándort és dr Darkó Jenőt, a magyar irodalomra dr Papp Károlyt, a magyar és finn ugor nyelvészeire dr Pápay Józsefet, a német nyelv és irodalomra dr Husz R chardot, a magyar és műv. lődés történetre dr R. Kiss Istvánt, az egyetemes történetre dr Szabó Dezsőt, dr Alföldy Andrást, a földrajzra dr Milekter Rezsőt, a filozófiára dr Tankó Bélat, a pedagógiára dr Mitovics Gyulát, fizikára dr Vodeczky Józsefet, kémiára dr Bodnár Józsefet, a francia nyelv és irodalomra dr Hankis Janost.

HIREK

1924 július 26. (Szombat.)

Prot.: Anna. Kath.: Anna.

1817 A lutheránus és református egyházak egyesülése Poroszországban.

1581 A németalföldi 7 spanyol tartomány kinyilatkoztatja függetlenségét s Egyesült Németalföld nevet veszi föl.

A Meteorológiai Intézet jelentése

Hazánkban az idő általános esős, hűvös. Sok helyütt jelentenek esőt. Váltakozó hűvös, helyenként esős idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-11-ig, d. u. 4-7-ig.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth, Nap. Isteni gondviselés, II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

Vasárnapi Istentiszteletek:

A református templomokban

Vasárnap délelőtt minden templomban alkalmi beszéd keretében megemlékezés történik a háború kitöréséről, melynek 10-ik évfordulóját értük meg. Ez alkalommal prédikálnak:

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Sipos Imre, délután 5 órakor prédikál Keresztury József.

Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Uray Sándor, délelőtt 11 órakor prédikál dr. Révész Imre, délután 3 órakor prédikál Magyar Bertalan.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Peleskey Sándor, karéneket énekel az Iparos dalkör, délután 5 órakor prédikál Gábor Andrá.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál Baja Mihály, délután 3 órakor kápt. magyaráz Diószeghy Mihály.

Ispályai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 3 órakor prédikál Peleskey Sándor.

Homokhegyi imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Magyar Bertalan.

Nyilastelepen délután 4 órakor prédikál Marton Sándor.

Tanyákon: Halápon: Kocsis János, Ondód, Kádár József; Kovács János, Szepesen: Keresztury József.

Széchenyi-u. 4. sz. a. az Uray Sándor lelkész lakásán működő női biblia-kör szep. 3-ig szünetet tart.

Martha biblia-kör összejöveteli órája minden vasárnap d. u. 4-5-ig a Fűvészkert-utcai iskolában van.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispályatelep 9. szám alatt tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület folyó hó 27-én, vasárnap Kollégium, földszint 4. szám alatt délután 5 órakor a szokásos összejövetelt megtartja.

A „Kálmánok Templomegyesülete” vegyes-énekkara tanulói óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán keresztépület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ág. hitv. ev. templomban

(Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 27-én vasárnap délelőtt 10 órakor Fábry Tivadar ref. lelkész végzi.

A MANSz postás csoportjának kirándulása a Nagyerdőre. A MANSz debreceni központjának postás csoportja augusztus 3-án, vasárnap délután 5 órakor családi kirándulást rendez a Nagyerdőre (a lövőde háta mögötti térre). A helyszínen ételek, bor és sör kaphatók. Zene és tánc is lesz. Minden MANSz tagot családjával és vendégeivel szívesen lát a rendezőség.

Petőfi-szobor Amerikában. New-yorkból jelentik: Néhány nap múlva már állni fog Petőfi Sándor első szobra Amerikában. A clevelandi Kossuth-szobor után ez lesz a második magyar szobor. A buffalói magyarság körében indult meg a mozgalom a Petőfi-szobor felállítására érdekében. Gyűjtést indítottak, amelyhez a környékbeli magyarok is lelkesen csatlakoztak és csakhamar együtt volt a szükséges összeg. Nem telik ugyan belőle hatalmas emlékműre, csak egy mellszobor lesz.

Kevés pénzért jó ruhát venni. Véghez kell menni, Vár-u. 2.

Agyonlőtte a feleségét, aztán öngyilkos lett

Véres családi dráma Pécsen

Pécsről jelentik: Pénteken délelőtt a pécsi vádműhely egyik volt alkalmazottja gyilkos szándékkal a feleségére lőtt, aztán önmagát lötte agyon.

Délelőtt 11 órakor Orosz István volt vádműr beállított Putnoki Mária nevű asszony lakására s

defektívnek adta ki magát,

Kijelentette, hogy egy nőt keres, aki 7 millió koronát ellopott. Be is nyitott a lakásba és ott találta azt a nőt, akit tulajdonképpen keresett: a tőle megszökött feleségét. Az asszonyt nyomban megragadta, kihurcolta a folyosóra, ahol elkezdett dulakodás kezdődött, miközben

a feldühödött ember revolverével a felesége arcába lőtt.

Az asszony véres fejvel esett össze.

Orosz azt hitte, hogy a felesége meghalt s maga ellen fordította a fegyvert, először mellbe lötte magát, majd tovább szaladt és az udvaron szívébe lőtt s holtan esett össze. Az asszonyt súlyos sebével a kórházba szállították.

A Nőruhakészítők Országos Szövetségének debreceni csoportja egy továbbképző szabásati szaktanfolyamot rendezett 20 hallgató részvételével, melynek záró vizsgája fényes siker mellett a napokban fejeződött be. Az Iparhatóság képviselőjében a vizsgán dr. Olasz Vilmos és dr. Koller József iparhatósági biztosok, NOSz. helyi csoportjának részéről pedig Riskó Béla elnök, Fazekas Henrik igazgató, Grünfeld Salamon és Kovács Margit választmányi tagok jelentek meg. Fazekas Henrik buzdító beszédet intézett a hallgatókhoz, őket kitartásra és nyedetlen szorgalomra serkentette. Külön elismerését tolmácsolta Darvas Bélának, mint szervező és irányítóknak, valamint Balogh Lászlónak, aki kiváló szakértelemmel tanította Moór-Nagy országos hírnevű szabászatát. Majd megköszönve a hatóság részéről való megjelenést, az első tanfolyamot bezárta. A második továbbképző tanfolyam a jövő hét végén veszi kezdetét, melyre már most lehet jelentkezni Darvas Béla társelnöknel, Péterfia-u. 4.

Elítélt buzatolvaj. A debreceni kir. törvényszék Serly Jenő elnöklése alatt működő büntetőtanácsa most vonta felelősségre Balla Telet István földművelő, aki több bagraméri lakostól buzát lopott el nagyobb mennyiségben s a lopott buzát a malmoknak és fűszerkereskedőknek jóáron eladta. Balla Pelei a főtárgyaláson tagadta a lopásokat, azonban a tanúk, de különösen Balla Pelei felesége, aki három éve különváltan él férjétől, — terhelően vallottak rá. A bíróság a többszörösen rovoitmultu Peleit egy évi börtönnel ítélte. A büntetésből négy és fél hónapot kitöltöttnek vettek. Ugyanakkor vonta felelősségre a bíróság a két orgazdát, Gulyás Károlyné és Vályi József bagraméri lakosokat, akik 2-2 heti fogházat kaptak. Az ügyész súlyosbításért, Balla Pelei enyhítésért fellebbezett.

Hirdetmény a nagyerdei fürdő megnyitására. A nagyerdei gőz és kádfürdőben a javítási munkálatok befejezést nyertek és a fürdő naponta reggel 6 órától ismét a közönség rendelkezésére áll. Kádfürdő férfiak és nők részére állandóan, nyitva, gőzfürdő férfiaknak kedd, csütörtök, szombat és vasárnap, nőknek hétfő, szerda és péntek. Városi számvevőség.

Gazdálkodók! Legjobb és legolcsóbb csizmát csak Horoghánál kaphatók. Vár-u. 2. sz.

Tizenöt százalékkal drágult a megéltetés. A legtöbb napokban a budapesti tőzsdén hirtelen buzdárgulás kezdődött és ez okozta azt, hogy a kereskedelemben mindenütt megdrágult a liszt. Miután az indexrendszer egy lényeges részét foglalja el a liszt, ezen a héten az index drágulást mutat, mivel 6500 koronára emelkedett a liszt ára, valamint drágult a hus is. Ezért az index az elmúlt héthez képest tizenöt százalékos drágulást jelez.

Szökés közben is lopott. Soós Ferenc többszörösen rovoitmultu egyén, aki legutóbb a szolnoki törvényszék fogházából, ahol két és fél évi börtönbüntetését töltötte, megszökött, szökése közben számos betörést és lopást követett el. Bárán-don több lakásból cirkét, kacsát, Kabán Kiss Lajosnéól ruhaneműket lopott el, majd a vonaton egy utast fosztott ki. Soós tegnap felett lopásért a debreceni kir. törvényszék Serly Jenő elnöklése alatt működő büntetőtanácsa előtt s töredelmes beismerő vallomást tett. A bíróság többrendbeli betörésslopásért két és fél évi börtönnel ítélte. Soós fellebbezett az ítélet ellen.

Véres verekedés az aratók és a vasutasok között. Marosvásárhelyről jelentik: Véres verekedés játszódott le a maroshevízi erdőipari kisvasutállomáson. A heti munka befejezése után több oláh aratómunkás Maroshevízről Székpatákra akart utazni az erdőipari kisvasuton. A kisvasut a nagy megterhelés következtében már többször kisiklott, ezért megtiltották a magánszemélyek utazását. Ezt a rendeletet közölték az aratómunkásokkal, mire ezek annyira feldühödtek, hogy kacsákkal rohantak a vasutasokra, akik közül egyet valóságos összekaszaboltak, kettőnek pedig a nyakán átvágták az ütőereket. A három szerencsétlen embert haldokolva szállították kórházba.

Vasárnap is díjmentesen adják ki a postai küldeményeket. Budapestről jelentik: Mint illetékes helyről közlik, a kereskedelmi miniszter a levélpostai küldeményeknek vasárnap ünnepnapokon a vidéki postahivataloknál való kiadását díjmentessé tette. Így a postahivatalokban jelentkező felek a nyaraló és fürdőhelyeken levélpostai küldeményeket külön díj befizetése és előzetes bejelentés nélkül átvehetik.

A Bika kávéházban és ötte-remben minden este Magyar Imre és fiai muzsikálnak.

Meghalt a burgonyakirály.

Londonból jelentik: A minap halt meg 83 esztendőskorában Denis Williams, akit Angliában burgonyakirály néven ismertek. Nagy terjedelmű birtokán csakis burgonyát termelt, mégpedig olyan nagy mértékben, hogy amikor néhai Eduárd király félmillió londoni szegényt menvendéget koronázása alkalmával, Denis szállította a lakomához a szükséges burgonyát.

Hírek a rendőrségről.

Lopás a vágóhídon. Schwartz Abraham mérszárosságát jelentést tett a rendőrségen, hogy a vágóhídon, míg ő dolgozott, ismeretlen tettes kilopta a gyékénykosarából a marhatudót és a májat. A rendőrség keresi a tettest.

Eltűnt szakácsnő. A szegedi rendőrség elrendelte Nagy Juliánna 58 éves szakácsnő körözését. A nyomozás adatai szerint Debrecenbe jött és más név alatt bujkál, illetőleg szolgálatba állt. A szakácsnő eltávozásakor zöld posztóruhát, fekete kendőt viselt, egyébként magas, őszbevegült hajú, sovány.

Kétféle madarat lőttek egy szentesi vadászaton. Szentesről jelentik: Az osztrák kétféle sasnak, ennek a hetaldikai csodamadárnak konkurrensé támadt Szentesen. Szabó Mihály ottani gazda a felső mocsárnál vadászott és több vízimadarat ejtett el. Amikor a vízből kiemelte a madarakat, nagy meglepetésére ezek között egy kétféle szárcaát is talált. A furcsa madarat Szabó a szentesi múzeumnak ajándékozta.

Aki fölárny jegyet kér a fia kivégzésére. Zárgrábból jelentik: Több heti tárgyalás után nemrég hozta meg az esküdtbíróóság ítéletét Carugannak, Horvátország rettegött rablóvezérének ügyében. Az esküdtszék Carigant cinkostársával együtt halálra ítélte és a halálos ítéletet a napokban végre is hajták Eszéken, miután a király nem fog nekik megkegyelmezni. Az egyik halálra ítéltnek, egy Patrics nevű rablónak az apja kérést nyújtott be az eszéki törvényszékhez, amelyben kéri, hogy utalványoztassék az ő részére a vasutigazgatóságnál kedvezményes vasuti jegy, mert jelen akar lenni a fia kivégzésénél.

A színházi asztalosműhely kitélepítése. A városi tanács a tűzoltóság által tűzveszélyesnek minősített színházi asztalosműhely kitélepítésére már többször felszólította Kardoss Géza szinigazgatót. Mivel az igazgató a felhívásoknak nem tett eleget, a tanács ma elhatározta, hogy három nap alatt a szinigazgató terhére és költségére kiüriteti az asztalosműhelyt és hatósági uton lezárattja.

SZÍNHÁZ

Színházak és mozgószínházak közleménye

Az egész város csak az Orpheus a polokban új átdolgozásu operett felújításáról beszél. A szezon vége dacára is felt házak gyönyörködnek Offenbach örökszöve, fűbe-mászó zenéjében és nem győznek kacagni a pompás humuru szövegen és aktuális vicceken. Az eredeti ötletes díszletek a pompás előadással együtt páratlan mulató-ság és kellemes szórakozást és műveltséget szerez mindenkinek.

Szenzációs, változatos, tarka műsorral lesz megtartva a vasárnap délutáni kabaret a színházban.

Vígcsinhat-mozgó

Cárevics, hétfőn Sappho Pola Negrivel.

Uránia-mozgó

Tisztító vihar. attrakció.

Meteor-mozgó

Vasárnap: „Szereltem életem, szereltem őt” és az elvarázsolt szálloda.

Legkellemesebb sörözőhely a

GAMBRINUS TERASZ

Világos Szt János és Excelsior Baksör.

MŰVÉSZET

Zajos siker

Jegyében fog lezajlani az aug. hó 3-án tartandó jótékony célú művészestély a szanatórium dísztermében. A rendezőbizottságnak olyan kiváló művészeket sikerült megnyernie az estélyen való közreműködésre, hogy a műsor minden egyes száma felejtethetetlen élmény lesz a közönség számára. Megemlékeztünk már a szereplő művészek és művészekről, akik *K. Voith* Ilonka, *Timár* Ilia, *Krampera* Lóna, *Emerich* Pál és *Bárdonyi* Ferenc jól ismert kedvencei a közönségnek. Különös szenzációként kell megemlítenünk *K. Voith* Ilonka operaelegyenes számait, akinek meglepő hangkultúrája fővárosi vonatkozásban is a legszebb fejlődés zenitjén van. *Dózsa* Jenő a Nemzeti Színház művésze, *Avercsenko* Arkadij világsikereket elért szenzációs komédiájában „*Az öngyilkos*”-ban fogja kiváló művészi kvalitásait dokumentálni; partnere a címszerepben *Révész* Ferenc színművész lesz, akinek ugy művészi, mint rendezői sokoldalúságát alkalma lesz a közönségnek közelebbről is megismerni a műsor folyamán. Az egész jótékony célú művészestély létrehozása és megrendezése az ő fáradhatatlan ambíciójának és kiváló szaktudásának az eredménye. Egy kedves erdei kirándulás emlékével és sok-sok maradandó impresszióval fog visszatérni a közönség, amelynek visszaillesztéséről a *D. H. V.* különvontata fog gondoskodni. Jegyek korlátolt számban még a falragaszokon megjelölt elárusítóhelyeken kaphatók.

TESTEDZÉS

A mai labdarugó program

(A *Hajdúföld tudósítójától*.) Ma, szombaton délután mutatkozik be a debreceni sportközönségnek a cseh megszállott területről érkező Ungvári Testgyakorlók Köre jóképességű csapata. Első ellenfele a DVSC lesz, amelyet két héttel ezelőtt Ungváron 5:2 arányban legyőzött, ugy a mostani mérkőzés reváns jelleggel bír. A mérkőzés a Dícségi-úti Vasutas-sporttérrel kerül eldöntésre délután fél 6 órai kezdettel. Az Ungvári TK-ban játszik a két Hegyi, a III. ker. TVE volt kitűnő játékosai, továbbá *Sillinger*, aki a Deutscher-Fussball Club-ból (Prága) ment az UTK-ba. A többi játékosok is kiváló erők. A DVSC a következő felállításban szerepel: Farkas, — Molnár, Szolárszky II., — Zöld, Kántor, Horváth, — Horváth II., Polanetzky II., Németh. A mérkőzést *Bródy* Barna vezeti. Szép küzdelem után a Vasutasok kigólarányu győzelme várható. Előzőleg a DTE törpe—DKASE törpe játszik.

A **Debreceni Úszók Egyesülete** vasárnap, július 27-én a Hungaria kávéház külön termében fontos tárgyszorozattal választmányi ülést tart.

A **DKASE II. csapata** vasárnap Ujfahértön játszik. A játékosok legkésőbb 2 órára legyenek kint az állomáson.

Nehéz az élet!

Jó ruhába járnai gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése **Vár-utca 2. sz.** (Zenedével szemben).

KÖZGAZDASÁG

Lanyha az irányzat a tőzsdén

(A *Hajdúföld tudósítójától*.) A mai értéktőzsdén tartott irányzat mellett indult az üzlet. Mivel azonban Bécsből a tőzsdéidő első felében gyengébb hírek érkeztek s a mai prolongációs nap is sok árut hozott a piacra, a közönség nagyrésze realizációs eladásokat eszközölt. A piac gyengült. A lanyhaság hatása alatt a vezető értékek kb.

5 százalékgig terjedő árlemorzosulást szenvedtek.

A tőzsdéidő második felében egyes papirokban kisebb javulás mutatkozott. Az általános gyenge irányzat hatása alatt azonban ezek csak elszigetelt jelenségek voltak. Zárulat felé teljesen elcsendesedtek. A forgalom mindvégig szűk keretek között mozgott, a pénzpiacra nem volt üzlet. Zárulatkor az irányzat továbbra is lanyha, a forgalom csekély.

A TŐZSDE

Magyar korona 0.0069.

Zürichi zárás!

Newyork 543, London 2394, Milánó 2352, Páris 2790, Brüsszel 2515, Prága 1615, Budapest 69, Belgrád 640, Bukarest 237, Varsó 106, Bécs 76, Szófia 400, Berlin 120.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizafolyamokról

Dollár 79500—81300, angol font 346500—358100, hollandi forint 30280—31080, francia frank 4080—4210, svájci frank 14640—14950, cseh korona 2350—2420, lei 345—360, lira 3420—3520, dinár 930—970 német márká —, osztrák korona 112'60—114'50 fillér. Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsdé zárulat

A mai terménytőzsdén az irányzat az utolsó napokhoz képest tartott volt. A forgalom csekély, a piac helyzete általában változatlan.

Hivatalos árak: 78 kilós tiszavidéki óbuza 417000—432000, egyéb 412000—417000, 79 kilós óbuza 420000—425000, egyéb 415000—420000, 76 kilós tiszavidéki új buza 430000—415000, egyéb 405000—410000, új rozs 355000—360000, takarm. árpa 330000—350000, zab 380000—400000, tengeri 360000—370000, repce 600000—630000, korpá 245000—250000.

Ferencvárosi sertésvásár

Nyitvasári maradvány 35. Erkezett 318. Eladott 200. Árak: Könnnyű 22000—25000, nehéz 28000—26000. Zárúvásra érkezett 123. Eladott 23. Árak mint fent.

12280—12405—12583—
12638—12737/1924 II.

Árverési hirdetmény.

Debrecen város tulajdonát képező, a Kishegyesi-úton, a kisállomás mellett elterülő Kacsokovics-féle földbirtokból nyolc hold egy-egy holdas parcellákban a **I. évi augusztus hó 5. napjának d. e. 9 órajakor** a város háza kistanácstermében megtartandó árverésen 1924. év október 1-től 1930 szeptember 30-ig terjedő időre bérbé fog adni.

Kikialtási ár holdanként 4-8 aranykorona.

Ugyanez alkalommal haszonbérbe fog adni az 1924 október 1-től 1936. év szeptember 30-ig terjedő időre a Fried-féle pallagszéli 76 kat. hold 550 □-al területű földbirtok. Kikialtási ár holdanként 61 kgr. rozs.

Az árverések eredménye ellen utóajánlatnak nincs helye.

Az árverési feltételek a Tanács gazdasági ügyosztályában megtekinthetők.

Debrecen, 1924 július 21.

Városi tanács.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 55	Gép és vasút 47	Győri bőr	Polg. Sör
Angol 46.8	Bányák és téglagy	Magyar acél 250	Hangyaipar 24	Krausz 49
Atlantice —	Bauxittröszt 300	Belga fém 125	Kábel —	Pannonia s. 17.
Bosny. agrár —	Beocsini 1000	Mérleg 22	Királyautó 5.5	Temesi sz. 180
Földhitel 297	Borsodi 111	Motorgyár 28	Óstermező 218	Szálloda, gy. fűrés 300
Hazai 169	Lőrinczi 60	Ólom 20	Gummi 300	Hungária
Hermes 40	Csep. téglá 16	Chandvir 138	Német m. 235	Royal 180
Hungária —	Cement 63	Vegyipar —	Vasut forg. 210	Egisz 30
Agrár —	Szászvári 350	Vagongyár 73	Interrexim 22	Ligetszana: —
HSz. lavon. 56.	Kohó 460	Palágyi 6	Star —	Schwartz 52
Lloyd Bank 98	István 28	Rex 7.4	Telefon 155	Lukács 14.
Magyar hitel 566	Drasche 200	Rima 127	Unio színház 64	Falpar: —
Ingatlan —	Magnesit 2050	Rotmüller 10	Szolnoki 6	Mercourfa —
Cseh 25	M. aszfalt 63	Schlich 64	Zagyvapálfai 205	Cserző 80
Forgalmi 35	A. Kősz. 3090	Schuller —	Turul Tem. —	Dharaszi 32
Jelz. 114	Kerámia —	Pendlorf 80	Cukorgyárak —	Egy. fa 18
Ker. hitel 27	Móri szén —	Vulkán 82	Décukor 500	Funieryár 16
Lezámitoló 7.7	Nagybát. 125	Wörner 31	Horvát —	Guttman 340
Amerikai b. 6550	Salgó 575	Textilipar —	Cukoripar 2760	Hazi 114
Német 28	Sajókondói 105	Textil —	Mezőgazd. —	Honifa 8.
Olasz 225	Ujlaki 165	Gyapjamosó 50	Mezőhegy. 213	Kőrösb 18
Közp. Jelz. 7	Unio —	Szövőköte 22	Stummer 2700	Kronberger 17
Városi 7.8	Urikányi 980	Goldberger 140	Élelmiszer —	Lignum T. 65
Merkur 10.5	Nyomdák —	Győri textil 25	Cinnet 16.5	Hitelfa 23
Nemz. bank 30	Athenaeum 135	Juta 140	Fiumei —	Magy.-Am. —
Osztr. Hitel 167	Fővárosi 8.	Karton 76	Raktus —	Erdő 4
Keresk. 1229	Franklin 81	Kender 61	Halkeresk. 21	M. Loyd 40
Wiener B 128	Globus 31	Pamut 24	Szalámi 585	Malomsoky 8.5
Fakárékpénztárak —	Kunossi 8	Szegedi —	Oceán 25.	Nemzeti 510
Belvárosi 25	Pallasz 125	Unio textil 8.	Püspök 19	Lichtig 5
Lipótvárosi 7.5	Révai 48	Vegyipar —	Tokaji 50	Ófa új 548
Egyes fővár. 145	Rigler 90	Chinoir 12.	Villányi 58	Rézbányai 120
Magy. Ált. 159	Szefanem 6.5	Danica 115	Gáz és villamos. —	Szlavonia 80
Moktár 208	Ujságüzem 10	Diana 7.	Alt. Gázizzó 10	Thék —
Pesti hazai 3750	Vas és gépgyárak —	Spodium 140	Alt. Légsz. 600	Nasici 2525
Kőbányai 11.5	Bródi vagon 106	Flóra 94	Izzó 730	Viktoria 4.5
Biztosítók —	Koburg —	Hung. mtr. 133	Just izzó 4900	Zabolai 97
I. Magy. 9500	Corvin gép 7	Keleti —	Auer 480	Zentai —
Fonciére 210	Csáky 15	Klein és Fia 5.5	Plóbus 35	Érdőbirt. —
M-francia —	Gépgyár 160	Klotild 57	Vasm. vill. 53	Közlekedési váll 105
Jég —	Fábián 6.	Szakra 43	Lámpa 164	Adria 105
Pannonia 2600	Fegyver 1500	Török 27	Olajművek —	Atlantia 34
Pátia —	Fémkeresk. 26	Wander —	Marosi petr. 115	Közuti 49
Maltnok —	Flank 115	Szénkéneg —	Bur 62	Városi 98
Back 57	Ganz-D. 3050	Labor —	Déli vasut 62	Bur 62
B.-miskolci 120	Ganz vill. 1500	Külföldiek —	Olajipar 71	Meffter 290
Concordia 40	Kistarcsvai 55	Bárdi —	Sör és szeszipar —	Levante 200
Békéscsabai 63	Győrffy 80	Boni 70	Baróti 3100	Miskolci 43
Első Bpest 133	Hoffner 148	Brassói 420	Részv.-sör 305	Nova 163
Törökszentm 30	Kaszab 47.5	Corvin film 10	Temesi sör —	Nova 163
Gizalla 50	Kissling 12.5	Dorogi 23	Gschwindt 165	Allamvasut 530
Hungária 90	Kühne 44	Dunántuli 47	Győri szesz —	Tröst 94
Királymalom 39	Láng 124	Papiripar 46	Keglevich —	
Viktória 230	Lipták 13.5	Felten 850	Királysör 65	



Egy örült olcsó vétel! Olvassa el minden ember!

Tudomására hozom a Sestakert, Andrassy-ut 22. sz. Nyilassy-féle villa után érdeklődőknek a következőket.

Megérkezett a román területen lakó tulajdonos uró válasza! Beleegyezik abba, hogy a vételár augusztus 15-ig fizetessék ki. Az eladási ár ma is 320 ezer Leu-nak megfelelő magyar korona, mely ma 360-as alapon

potom 15 millió és 200 ezer koronát teszen ki.

Ez aztán egy rettenetesen olcsó vétel!

Akit érdekel, tekintse meg rögtön!

Aki előbb leteszi a foglalót az ingatlan felett rendelkező Nagy Lajos irodában, azé lesz ily neveltséges potomárért az ingatlan, melynek leírása a következő: 613 □-al termő szőlő és gyümölcsös. Telen-nyáron lakható villa háromszobás uri lakással, előszoba, konyha, speiz, fürdőszoba, belső angol klotz, nyitott veranda, villanyvilágítás, cserépkályhák, betonozott boros pince. Külön épületben a cselédség lakása, mely szinten cseresep épület, egy szoba, konyha, speiz, nagy fűkamara, park, szivattyus kut.

SZIREK ANDRÁS

uri- és egyenruha szabó
SZENT ANNA-UTCA 1.

Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

**2500 korona tiszavas
apróhirdetés 5 lapban**

INGYEN I HIRDETÉS

közvetítés. : : : :

BUDAPESTI, KÜLFÖLDI és bármely
VIDÉKI LAPBA felvesz hirdetésekét a

MAGYAR HIRDETŐ IRODA
DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 52. SZ. ALATT

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja 10 szóig 2500 kor., minden további szó 250 K. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítanak.

Apróhirdetés öt ujságban 2500 kor.-ért

Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet, gondoskodunk arról, hogy 10 szóig terjedő apróhirdetése a „Hajdúföld“-ben, „Debrecen“-ben, a „Debreceni Független Ujság“-ban, „Egyetértés“-ben és a „Tiszántúli Hírlap“-ban megjelenjen.

Levelezés

Ónálló iparos tisztességes házi leány ismeretséget keresi házasság céljából, kinek 50 millió K hozománya van, ugyanannyival én is rendelkezem. „Ónálló” jelűre az Egyetértés kiadóhivatalába. 1246

Lakás

Ingyen lakhat, ha előszerű modern négy-szobás lakását nagyon szép háromszobás lakással cserélné. Cím a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 490

Cserélendő Szatmár (Románia) levő 3 szoba, konyha, kamara, fürdőszoba, zárt veranda, víz-, villamosvezeték stb.-ből álló igen jókora levő 150 oles telekkel bíró családi ház, megfelelő nagyságú, jókora levő, azonnal beköltözhető debreceni házzal. Erdőkörmön lehet Debrecenben Sztankay igazgatóna, Szatmár Peleskey Miklós úrnál a Hangya szövetkezetben. 1239

Elcserelem szoba, konyha, fűkamarás lakásomat hasonlóval, esetleg nagyobbai egymillió ráhittel Nyl-u. 130 1520

Elcserelem nagyszoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakásomat hasonlóval. Batthyányi u. 18. 229

Ajánlat

Izzadás ellen „Antisanol”. Hatásban biztos, használatban kellemes. Annyal gyógyszerár készítménye. 782

Őn a vadászati évad! Vadászok jól teszik, ha fegyvereiket már most beadják rendezés végett Ladányi puskaműveshez Debrecen, Piac 83. 68

Ha nincsen pénze és szüksége van vászon, zefir, kanavasz, férfi és női fehérnemű, szövet, béléstű, harisnya, zoknira, úgy keresse fel Kaisert, Piac utca 7., hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat. 371

Lengyel fest, tisztít legolcsóbban és legszébben férfi és női ruhákat. Csapó u. 28 és 95. 389

Használható és törött aranyt, ezüstöt és briliánsot magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst ékszer készíttést, alakítást és javítást feltűnő olcsó árban és pontosan eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki palota, Debrecen. 520

Maradék áruháza Csapó-utca 26. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék kartonokban, vásznakban, kanavaszban, kendők óriási választékban. Tisztviselőknél á engedmény. 483

Ügorkás és befűtött üvegek legolcsóbb beszerzési forrás Berger üveg- porcellánkereskedésében Piac u. 66. — Telefon 1120. 378

Őn a vadászati évad! Minden vadász igyekezzen szükségletét mielőbb beszerezni. Vérteli vadász csak szaküzletben vásárol. Ne hagyja magát megtévesztetni esetleges olcsóbb ártól, mert az a minőség rovására megy. Jó fegyverterütyek, egyéb felszerelések, fegyverjavítások a legpontosabban Ladányinál, Debrecen, Piac u. 83. 67

Vállalok gépajroszást, ruhahímzést, kézimunka előrajzolást Nagy Gyula harisnyautizet Jozsef kir. heceg u. 376

Villanyberendezési munkákat bekebeli minőségű anyagokból bekebeli árban szakszertűen felöltség mellett, részletfizetés ellenében is készítek. Üzletemben mindenféle villamos szerelési anyagok és izzólámpák kaphatók. Villany-szerelőknél 15 százalékos árengedmenyt adok, Kovács Laszlo villanyszerelési vállalata Debrecen, Piac-utca 21. szám. Ugyanottan tanulok felvétetnek és egy pedálos cimbalom eladó. 850

Alaposan fest, tisztít, mos Wacha, Simonffy-utca 55. 1264

Meglepő olcsón vásárolhat minden elképzelhető butorokat, szőnyegeket, órákat, előszoba szekrényt Széchenyi u. 6. Klein-nál. 612

Redőnylemez és redőnykétrészek raktáron Pirok Béla lakatosműhelyében. Péterfia 32. 606

Vangor Antal épület- és butoraszatoló készít és javít minden e szakmába vágó munkát mérsékelt ár mellett, Csapó-utca 9. 603

Szandilok olcsón kaphatók Emerich Samu cégnél Degenfeld-tér, kenyérgyár. 458

Sérvkötőt, haskötőt, gumiharisnyát, ferde növesítő gyermeknek egyentartót, műlábat, műkezet, járógépet készít Vitarius, Piac u. 16. Alföldi palota. 516

Kocsikenőcs, gépjármű, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakkaruk Weisz fest k-üzletében, Hatvan u. 8. 517

Bőrkeztűket, szőrméket, férfi és női ruhákat fest minden színre, tisztít és mos, kifüggesztés, legolcsóbban Libányi kelmefestő Debrecen, Péterfia 4. 275

Keménysza háló, ebédlő, divány, hencser nagy választékban kaphatók. Színház átjáró. 1076

Orvosi rendelésre haskötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Mikos-utca 5. szám. 402

Beton munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-u. 7. 503

Eternit palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-utca 7. 509

Cementlapok legszebb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére Hatvan u. 7. 510

Tanár középiskolai tanulókat teljes ellátásra elfogad. Cím a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 515

Poloskúrtást felelősséggel vállal vidéken is Rathonyi Gábor m. kir. szab. főreg-irtó. Eötvös-u. 118. 1009

Olcsó szappanja lesz, ha kitűnő minőségű zsíros szódát nagyon olcsón Stern festéküzletében veszünk Bikával szemben, Fényképek áraképes igazolványba, utlevélbe legolcsóbban Takács Vince fényképész-nél, Csapó-u. 16. 1156

Saját érdeke, ha felkeresi bevásárlás céljából Büll rőfős, vászon és kézműmű-házát. Kizárólag csak jó ár. Alapítatott 1910-ben. Csapó-u. 26. Cégre ügyelni. 1087

Kenyeret 450 koronaért sütök délelőtt 7 órakor, délután 2 órakor. Korona kenyérgyár. 1087

Üborkás és befűtött üvegek legolcsóbb árban beszerezhető Blaitner Gyula üveg és porcellán üzletében Royal szálloda-val szemben. Telefon 468.

Előrajzolás, hímzés legolcsóbban Szent Anna-u. 2. Kézműmunka üzletben. 521

Új és használt kocsik raktáron, valamint javításokat, fényezéseket jutányosan vállal Gyulai kocsigyártó Hatvan-u. 34. 608

Ecet legolcsóbb beszerzési forrás nagyban és kicsinyben Steinberger Dezsőnél, Simonffy-u. 14. 1213

Festékek, lakkok, zománok, különleges szobapadlólakkok, karboineum kapható Klein Vilmos festékkereskedőnél Arany János utca 10. (Az udvarban.) 348

Saját érdeke, ha egy próbavásárlást eszközöl Büll rőfős, vászon és kézműmű-házában, Csapó-utca 26. Cégre tessék ügyelni. 398

Karton 21000, sárga vászon 15000, voal 24000, harisnya 9000, zokni 6000 Gutt-mann-nál Csapó-u. 99. 481

Legjobb fűzők, haskötők mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűzőtermében Szent Anna-utca 2. 511

Idény előrehaladottsága miatt vászon cipők, szandálok olcsó árban szerezhetők be Erkö cipőáruházban. 505

Királybalzsam bekebeli minőségben ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárában 990

Készletfizetésre is az eladást előnyös feltételek mellett megkötöttük, Friedmann Ignác és Fiai, Piac-u. 65 szám. (Szent Annával szemben.) 1155

Harisnyatejelés legolcsóbban, legjobb anyagból Schwarz zsinörgyárban. Piac-u. 32. 1275

Tejet naponta szállítok, honnan jászának konyhahulladékot kaphatok fizetésért. Péterfia-u. 16. 1269

Tessék meggyőződni nálunk, borotválás 120 hajvágás 3000 K. Kraft József Csapó-utca 97., Karpóli Nándor Eötvös-utca 64 és Árpád-tér 45. fodrászok, Tiszta kiszolgálás. 1273

Épület- és butorvasalás k legolcsóbban Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88. szám. 485

Kovácsoknak, lakatosoknak vasat, lemezt és öntést legolcsóbban szamit Bakos vaskereskedése. Csapó-utca 88. 486

Befűtéshez pergament papír, zsinég kaphatók Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 618

Csöplési könyvek, gazdasági nyomtatványok kaphatók Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 619

Milliósi légyapír, legjobb minőség, kapható Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 620

Szinehagyott és gyászeseiben ruháit festesse Wacha-nál, Simonffy-u. 55. 1261

Carbolineum kapható egész hordó vételnél kg-ként 3500 K-ért, kevesebb vételnél kg-ként 5000 K. Weisz, Hatvan-u. 8. 518

Klinger József cimfestő Debrecen, Piac utca 38. Telefon 12-10. Vállal modern cim ábrafestést, mázolás. Jutányos árak, pontos kiszolgálás. 519

Új üzletet nyitottam. Kész hencser, divány, stb kapható. Mindenféle kárpitozott butorok, paplanok a legmodernebb kivitelben felöltséggel készülnek. Legjutányosabb árak biztosítva vannak. Erdős Sándor kárpitos és paplanos mester Simonffy-utca 13. 1214

Drága öltönyeit tisztíttassa Wacha gyárban, Simonffy-u. 55. 1359

Éttermeknek, kórházaknak és vizonteladók-nak friss sertéshúst, friss virsli és mindennemű felvágottat naponta házhoz szállít Szabó Mihály hentesárnyára Hunyadi u. 23. — Telefon 5-51.

Lienor Béla fényképészeti műterme állandóan nyitva, vasár- és ünneppnapokon is. 460

Zománco lemez edény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében, Csapó-utca 88. 484

Portland cement kapható Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-utca 7. 507

Iparosok! Színes munkáing 48 ezer K, zefir ing 50000 K. zefir ing I 58000, lábravaló sárga 30000, lábravaló fehér 38000 K. Revész árúházában, Csapó-utca 21. 481

Szép tűzhelyek, platók, öntvények, edények, bográcsok, merlegek, sulók, te-délpapírok, kerítésfontok legolcsóbban Nagy vasüzletében Csapó-u. 68. 1234

Rokame, Berezely fotél, börgarnitúra kapható. Színház átjáró. 1077

Bébi sarka, cipő, harisnya a legolcsóbban szerezhető be Emerich Samu cégnél, Kenyer-piac. 465

Egy darab Taurus tennis labda csak 28 ezer korona Emerich Samunál, Degenfeld-tér. 466

Mutassa meg rossz fogát. műfogát Váry János fogműtermében. Darabos-utca 18. (Kölégium mögött.) 471

Csapó-u. 67 Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron. 482

Gyermekfényképek, elsőrangú művészi kivitelben készülnek Ruzicskánál. Piac-u. 32. sz. 479

Világhírű Gyukits kalapokban legszebb választék Frank Imrénél, Piac-u. 43. 577

Oroszlán védjegyű uri fehérneműk, gallérok és kézezők Frank Imrénél. 578

Máthé János vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalata. Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő és egészségügyi berendezések s mind e szakbeli javításokat. Kívánatra költségvetések és tervek készíttetnek Raktáron kutszivattyúk, angol closet és fürdőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefon 3.21. 341

Művészi fényképek, levelező apok, utlevél és igazolvány képek Varga fényképész-nél készülnek, Piac utca 43. 598

Mindenféle bádogos munkákat olcsón vállal Auspitz bádogo, Rakoczy-u. 1. 599

Angol órákat adok egy aranykoronájával Cím a Független Ujság kiadóhivatalában. 595

Szőnyegek, függönyök, különféle terítők pokrócok, bőrvásznak, butorszövetek grádlik stb mindenkor a legolcsóbbban Horn és Erdelyinél Debrecen, Kossuth-utca 19. 344

Rőfős árak legolcsóbban csak Guttman Dávidnál, Csapó-utca 99. 480

Irógépeket varrógépeket jótállással javít Mechanikai műhely, Csapó-utca 39, az udvarban. 596

Villamos motorokat, dinamókat és mindenféle készülékeket javít, tekeresei Elektrotechnikai vállalat Csapó-utca 19, udvarban. 597

Szegedi paprikakülönlegességek nagyraktára. Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. 1256

Urak fehéremjűt szépen mossa, vasalja olcsó árban Wacha-gyár, Simonffy-utca 55. 1257

Isletés házioszt jutányos árban kapható. Péterfia 6 sz., kereszépület. 1253

Mindenkinek tudnia kell, hogy Wacha fest, tisztít, mos, Simonffy-utca 55. 1254

Ezerjő valódi fajtisza, már 5 literen felüli vetelnél 8000 korona, Rizling pedig 9000 kor. 100 literen felül bármilyen nagy mennyiségű Booskay-kerti pincéből külföldi megegyezés szerint házhoz szállítva ajánlom. Jóna János, Nyil-utca 34. 1255

Elsőrangú kárpitos Szabó József, Varga-utca 1., Szent Anna-utca sarok. Kész hencserk raktáron. 5055

Hencserk, plüsszövet-, bőrvászon diványok, afrik, löszormatracok, szalonn és börgarnitúrák készen kaphatók Debrecenszky kárpitosnál, Halköz 8. Javításokat jutányos áron vállalok. 5078

Szoba- és templomfestést

tapetázást, oltarok és sírkertek aranyozását és mindenféle építési butor mázolását készít külföldi szak-tudással — **Bleier József**

Debrecen, Arany János-utca 7. Vlakre is megy

Üvegezést és képeretkezést jutányosan készít Hampel Jenő épület-üvegező és képeretkező, Rakoczy-u. 8. 5037

Megrendelésre finom öltöny másfél milliótól, fagondij négyezerétől. Piskoltoy ur szabóüzletében, Kossuth-utca 58. 720

Figyelem! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatik, ha Klein Lipót rőfős posztó és kesz férfi ruháüzletében vásárol, Mérték utáni szob-ság, Degenfeld-tér 8. 346

Fehér és színes női kalapokban nagy választék M. Nagy Minálnál Péterfia-utca 75

Parkotanyag, kerti garnitúrák, szekérkerékek, löcsők, agyak, szénagyűjtők, vetőgépek, acélek, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Rahmer Sándornál Debrecen, Piac-utca 43. Telefon 962. Nuschlosz Lichtg faipar tel. Pestszentlőrinci Parketgyar vezérképviselete. 376

Vadászok! Pointer-vízisla, helyes dresszuraival terméyért is eladó. Monostor-pályai utca. 666

Bakelengyét rendelésre is készít Frank, Csapó-u. 90. 1242

Munkás fehérneműt csakis elsőrendű minőségűt rendelésre is készít Frank, Csapó-u. 90. 1240

Gobelin képek készítését vállalom anyaggal és anyag nélküli Górze-utca 1. 313

Központi illatszertárban, Piac-u. 71. pipere, illatszert, kozmetikumok előnyös áron kaphatók. 614

Férfi vászon kalapok, sapkák leszállított árak mellett Frank Imrénél. 583

Ház beköltözhető 3 szobás modern lakással, erős épület, betonozott udvarral az allomashoz közel, Késes-u. 8. szám eladó. Felvilágosítás a helyszínen, vagy dr Ador, vagy dr Schlotter ügyvednél. 1231

9 katasztrális hold jól termő homoki föld samsoni kövesuton, közvetlen vammhazzal szemben, eladó. Étekezhethet lehet Kegyess sírkertnél Piac-utca 28. 216

Ingyen készült Schirk Istvánnak öltönye sorolás alapján, Tegdes, Péterfia 43. 1211

Vasasztergályos, gyalu- és marómunkát legprecízebb kivitelben készít „Kultura” szalmeszövőgyár, Hunyadi-utca 1. 615

Ászok hordók, 60-90 hektósak darabonként kaphatók jutányos árban, báró Györfy hord gyárban. Nap utca 4. sz. Telefon 12-82. 1216

Figyelem! Mielőtt háló, ebédlő, konyhabutorat beszerezné, tekint e meg Bálint Sándor butorraktárát, Kossuth u. 5. Gambrius átjáró. 1215

Gyapufonál, himző és horgoló cernák legolcsóbban Fránknál, Csapó-u. 90. 1241

Gazdaságoknak, malmoknak mintazac-kök minden nagyságban Hegedűs és Sandornál, főposta mellett. 616

Könyvített, szepitást, német nyelvet tanít Czeizler, Bethlen-u. 21. sz. 610

60 millió koronáig jó befektetési tőzlethez társulnak. Cim a kiadóban. 1518

Egy bolt kiadó, parakát kölcsön adok. — Dianiska, Petőfi-tér 7. 1519

Egy jó menetelő üzlethelyiség berendezéssel kiadó Értekezhetri Kinizsi u. 55. 1516

Középiskolai fiutanolót ellátásra elvállal uri család Értekezni Rosenberg, Piac-utca 52. 223

Manikűröstessen a Horváth Sándor „Elite” illatszertárban. Elsőrendű és figyelmes kiszolgálás fővárosi munkakerékkel. 875

Csepléshez kölcsönzések és ponyva kapható. Széchenyi-u. 8. sz. Zsáküzet. 877

Hálók, ebédlők és mindenféle butorokat legolcsóbban Hausner Simonffy-u. 2/o. birhási butorüzletben szeresheti be. 878

Üvegokéri legmagassabb árt fizetek, házhoz is megyek. Hatvan-utca 5. szám. Fábian. 889

Puch kerékpárok, Dunlop, Delragummik, kerékpáralkatrészek gyári raktára és javítóműhelye, Molnár Testvérek, Nagytemplomnál. 627

Manikűröstessen a Horváth Sándor „Elite” illatszertárban. Elsőrendű és figyelmes kiszolgálás fővárosi munkakerékkel. 876

Jó házikoszi kapható Piac-utca 58. Házfelügyelőnél. 230

Butorozott szoba elsejére kiadó. Kinizsi-utca 62. 226

Szépén butorozott szoba kiadó ágynemű nélkül két urnak. Hortobágy-u. 13. Kapu alatt jobbra. 231

Tizenöt éves leány gyermek mellé ajánlunk. Színházi Bodegaban Bathányi-utca 1. 232

Raktárhelyiség Piac-utcán kiadó. Értekezhetri Bészler és Dávid vaskereskedésében. 234

Kereslet

Ólomot bármely mennyiségben vesz Könyvnyomda, Piac-u. 59.

Zongora bárbe kerestetik. Cim a kiadóhivatalában. 1515

Hatodik gimnázista fiamat oly keresztyény csaláchoz ohajtanám teljes ellátásra elhelyezni, ahol tanulására felügyelőnek. Ajánlatot kérek a Tiszántul Hirlap kiadóba „Közjegyző” címre. 1517

Fiatall ügyes vaskereskedő segédet keres Műszaki Társaság Hunyadi-u. 17. 1521

Keresek egy szikvizgépét 800-1000 drb. üveggel megvételre. Jelenkezni Turay iroda Debrece, Miklós-u. 8. 611

Tisztviselő butorozott szobát keres aug. 15 re. Magános uriaszszonyál lehet nem külön bejárati is. Cim a Független Újság kiadóban. 617

Egy helyi ügynök felvétetik Herskovics Jenő gyümölcs- és cukorkakereskedésében, Hatvan-u. 6. 198

Boros herdót minden nagyságban veszek. Baró Györfy cég, Nap u. 4. 1215

Egyetemi hallgatót, állásnélküli leszerelt üzlet, hivatalnokot keresek hazafias akcióhoz. Megbeszélés 10-12 óráig Hüvelyes-u. 8. Szilágyi Béla. 215

Cipész tanulóknak ügyes fiut fizetéssel felvesz Cina István Cegléd-u. 9. 1513

Lakatos tanulókat felvesz Piros Béla lakatosműhelye Péterfia 32. 604

Sárgaréz hulladékokat vesz Piros Béla lakatosműhelye Péterfia-utca 32. 605

Kiszolgáló leányok felvételnek, kik már fűszerszakmába jártasok. Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. 1252

Egy szoba-konyhás lakást keresek. Lelelépést fizetek. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 1260

Zongorát vagy pianót bérebevennek. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 1265

Bikkancs azonnal felvétetik magas fizetéssel. Nagyállomás, cukorkapavilon. Értekezni délután. 219

Borbélysegéd felvétetik, Barna, Hunyadi-utca 26. 886

Egy 15-16 éves ügyes leány bejárának kerestetik. Sziv u. 17., utolsó lépcső. 884

Kifutófiu felvétetik Blattner Gyula üvegüzletében, Ferenc József ut 89. sz. 882

Felvétetik szorgalmas asszony házi munkára, aki a főzéshez is ért. Ugyanott 1 fiu tanulóknak felvétetik. Vadászkiút vendéglő, Petőfi-tér 7. sz. 1266

Banktisztviselő nagy gyskorlattal szeptember elsejére állást keres. Cim Tiszántul Hirlap kiadóhivatalában. 888

Ápolónő és takarítónő felvétetik. Közkórház, Idegkliniká. 1272

300-400 hold jó földet béreletre keresek. Péterfia 16., földszint. 1268

Keresek 20 millió koronát kölcsön nagy fedezetre, ajánlatok „Kölcsön” jeigéire kiadóba. Ügyzők kiközre. 1274

Combolyító lányok, kézi és gépi pamut gomolyításhoz, valamint rózsa es papírgomb horgoláshoz felvétetik: Schwarz zsinórgyár, Piac-u. 32. 1277

Kóser vaját magas árbán veszek. Kupfer, József kir. herceg-u. 23. 234

Joghallgató irodai alkalmazást keres azonnaira. Cim a kiadóban. 233

Vegyes

A Debreceni Általános Fogvasztási Szövetkezet tagjai a Munkás Otthon dísztermében 1924 július 27-én délután 4 órakor taradó taggyűlésre meghívja az igazgatóság. 628

Eladás

Deszka nagyobb mennyiségben, különböző méretekben, jó anyagból jutányosan eladó. Bathányi u. 16. 222

„Bélyegothon” Fűvészkert u. 14. Kőföldi bélyegek eladása reggel 9-2-ig. 1005

Modern teleházszoba fekete tölgyebédlő, gardero-szekrény nagyor olesón eladó. Hatvan-utca 34. 313

Tisztviselő érdekében 10.000 méter c-odaszép voal, karton, rumburgi vászon, de-lén, kelengye sifon kerül eladásra átlagos 21950 koronás alká mi árbán. Kertész Jenő, Piac u. 19. 363

Eladó Nádudvaron Piac-téren modern közkedvelt, vidékről is látogatott gázos ortézi gyógyfürdő téglá épületekkel, korlátlan italmérol helyiségekkel, berendezéssel, gázmelegítéssel és világítással hatalmas miatt sürgősen eladó. Bővebb értesítés kapható a tulajdonosnál a helyszínen. 1232

Eladó Nádudvar Piac-téren adomentes modern üzleti sarokház Komplet üzleti berendezéssel, mindentéle üzletre, lakásnak alkalmas, cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 1233

Eladó lakónélküli beköltözhető szőn ház nagy teekkel. Cim Tiszántul Hirlap kiadóhivatalában. 887

Eladó egy jókarban lévő üzemképes 15 soros vetőgép és konkolyozó. A gépek megtekinthetők Ferenc József-ut 41. alatt. 1271

Eladó 4 darab kirakat teljesen betévegeve, vasrolóval, világító ablakkal, valamint egy üvegajtó rolóval. — Megtekinthető Pauliny Vilmos divatru üzletében Hajdúnánáson. 218

Nagyon szép kerti ház eladó. Cim Debrecei Független Újság kiadóhivatala. 601

Saját műhelyemben készült fényezett hálószoba, konyhaberendezés, kétszárnyu telesjtó eladó. Tanuló felvétetik. Lusztig asztalos, Dák Ferenc u. 10. 602

Fáy krém és szappan ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszeráróban. 1003

Boroshordók használt, jókarban 100, 500 literig eladók. Hatvan-u. 9. 1212

Eladó Varga-utca 14. számú ház beköltözhető 4 szobás lakással. 212

Forgalmas fűszerüzlet árnval, teljes berendezéssel, 1 szobával, 5 éves helyiség szerződéssel, elutazás miatt sürgősen eladó 800 aranykoronáért. Ajtó utca 29. 870

Irr. nagytemplomban női, férfi ülés jutányosan eladó. Érdeklődni 9-59 telefon-szám. 609

Háziszappan, csontkemény, legprimább minőség, 18 ezret eladó. Körzeti Hitel-szövetkezet, Piac-utca 44, szám. 1514

Komondor kölykök, kutya eladó. Pécsi, Simonffy-u. 41. 1263

Eladó szőlő a Bodán 832 négyszögöl az első dűnön, terméssel, pajtával ára 30 millió. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 1262

Eperfa három darab, szerszámának eladó. Pécsi, Simonffy-utca 41. 1258

Megedők elad k felszerelve egész és háromnegyedes. Csapó-utca 58. sz. Műszaki üzlet. 883

Cseplőgép kisebb, benzínmotoros olesó árbán azonnal eladó. Erzsébet-u. 20. 890

Ládák, zsákok, üvegek olesón elad k Darvay és Bagi, Csapó utca. 884

Egy jókarban lévő női bicikli, egy mosógép, nagy háztartáshoz igen alkalmas, eladó. Csillag-u. 45. 874

Berakásos antik komót, egy díofa politiros íróasztal eladó. Maróthy-u. 3. 879

Eladó Berecsényi-utca 95. nedvességmentes lakóház. Értekezni ugyanott a tulajdonosnővel. 886

Eladók eköltözés miatt székek, ablak, teglak, kövek, agyag, samott téglá, kesett-cseszék, gyufatartok, halastálak. Timár-utca 11. 880

Rizling bor kintű telepi 2-3 hektó eladó. Péterfia 16. 1267

700 kvad rát lucerna termés eladó. Hatvan-utcai kert, Góber utca 2. 1270

Komplet tölgyebédlő börgarmiturával, 3x4 argamán szőnyeg, egy hálószoba eladó. Cim Reisenbach, Kémalom u. 4. 1276

Kiadja a Hajdúföld lapvállalat

FEHÉRBÁRCÁS LUCERNAMAG

ŐSZI VETÉSHEZ KAPHATÓ
KONTSEK GÉZÁNÁL
DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 15. SZ.

Rendkívüli olcsóság
és leszállított árkak a

Fióküzletek
a város min-
den részé-
ben



Hangyában

Fióküzletek
a város min-
den részé-
ben

Főüzlet: Rózsá-utca

Vágja ki!
Tegye el!
Őrizze meg!

Ha ezt a hirdetést
felmutatja

15%

kedvezményben
részesül!

A

Hajdusági Férfiruha Áruházban

ahol dus választékban
kaphatók tavaszi férfi-
és fiu felöltők, öltönyök
a legujabb divat szerint

Sportnadrágok
Csikos nadrágok
Gyermekekruhák

Mértékutáni rendelé-
sekre dus választék
divatos ujdonságokban

Piac-u. 67.

Hajdusági
Ruha-
áruház.



Tisztviselők
árkedvezményben!